



OBČANSKÉ SDRUŽENÍ DOLÍN <http://www.dolin-u-slaneho.estranky.cz>

Vážení spoluobčané,

po dlouhém čase Občanské sdružení vydává občasník, ve kterém Vás opět informujeme o probíhajících a připravovaných akcích v Dolíně. Jak jsme avizovali v loňském roce, v Dolíně je připraven projekt na výstavbu multifunkčního hřiště, jehož realizace nebyla v loňském roce uskutečněna a finanční prostředky ve výši 4 mil. korun byly převedeny do letošního roku. V současné době probíhá výběrové řízení a hřiště by v letošním roce mělo být dokončeno. Současně probíhají závěrečné přípravy před realizací rekonstrukce povrchu ulice v jihozápadní části Dolína, která by taktéž měla být v letošním roce dokončena.

Velice diskutovaným tématem posledních měsíců mezi občany Dolína a nejen Dolína, je záměr výstavby solárního parku mezi Slaným a Dolínem. Občané se záměrem povětšinou nesouhlasí a ve věci uskutečňují projevy nesouhlasu různými formami, včetně sepsání petice proti výstavbě. Výbor Občanského sdružení se taktéž o problematiku zajímal, avšak krom faktu, že solární park je nevhledný, nemá v rukou rozhodné skutečnosti, na základě kterých by byl oprávněn a schopen do řízení vstoupit a výstavbu ovlivnit. Nezbyvá proto, než spoléhat na projevy vůle majitelů pozemků, kteří jsou ve věci účastníky řízení a projekt ovlivnit mohou. To je zřejmě jediná cesta, jak zachovat ráz krajiny a využívat ornou půdu k účelu, ke kterému by využívána být měla. Bohužel výstavby, včetně plánovaných, které v současné době probíhají ve všech směrech na okrajích Dolína, stále odkrajují ze zelené přírody a „venkovského“ rázu Dolína, ze kterého se budou postupně stávat okrajová „satelitní“ městečka. Avšak ani tento rozvoj a výstavbu, která je v současnosti velmi rozšířena nejen u nás, není z úrovně Občanského sdružení snadno ovlivnitelná a osud Dolína je v rukou jednotlivců s mnohdy jedinou vidinou finančního zisku či osobního prospěchu. Věřme, že noví obyvatelé Dolína budou v budoucnu přispívat k rozvoji a prohlubování kulturního a občanského soužití v Dolíně.

V jarních a letních měsících jsou v Dolíně naplánovány následující akce:

V termínu od 22. do 30. dubna 2024 proběhne v Dolíně již třetím rokem soutěž o nejhezčí čarodějnici. V rámci zpestření života v Dolíně, prosíme, vyrobte libovolnou čarodějnici, kterou po jeden týden umístíte na viditelné místo vašeho obydlí (plot, vrata, okno apod.). Čarodějnice budou zdobit naši obec po celý týden a v úterý 30. 4. bude vyhlášena nejhezčí čarodějnice Dolína.

V sobotu 27. dubna 2024 se uskuteční soutěž pro děti „Čarodějnická stezka“. Podrobnosti budou upřesněny na samostatné pozvánce.

V úterý 30. dubna 2024 se uskuteční pálení čarodějnic v lokalitě nad hřbitovem od 19:30 hod. Zapálení ohně je předběžně plánováno ve 21:00 hod. Na místě bude možno zakoupit pivo a nealkoholické nápoje. Součástí akce je reprodukováná hudba a přátelské setkání občanů s tradičním opečením vuřtů. Táborák pro opečení vuřtů je samozřejmostí již od 19:30 hodin. Před zapálením ohně bude vyhlášen vítěz soutěže o nejhezčí čarodějnici.

V sobotu 22. června 2024 je naplánována od 18 hodin na sportovišti v Dolíně veřejná Valná hromada Občanského sdružení Dolín a ve večerních hodinách je plánováno posezení s reprodukovanou hudbou pod širým nebem. Podrobnosti akce budou upřesněny.

Srdečně zveme všechny obyvatele a přátele Dolína na společné akce v Dolíně.

Rada OS Dolín